



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2016. július 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülés
A Képviselő-testület első napirendi pontban döntött a Bem utca, Óvoda utca földes szakaszának útalappal való ellátása, valamint a Széles köz, továbbá a Gazdasági dűlő Kiskörösi út és Tábor utca közötti szakaszán nemesített útpadka építése érdekében kiírt közbeszerzési eljárás lezárásáról. Majd tárgyalta a Barackvirág utca térségében, az 1603/13. hrsz-ú úton víz- és szennyvízhálózat kiépítésének ügyét, melynek következményeként a közmű szolgáltatótól új ajánlatot kérését határozta el.

A Képviselő-testület következő napirendi pontban pályázat benyújtását határozta el Szabadidős-Egészségpark Programban való részvételre. Ennek keretében a Jubileum utca térségében, valamint a Szabó Sándor telepi parknál sportpark kialakítására nyújtja be a pályázatot az önkormányzat.

A Képviselő-testület a Hagyományörző Lovas Betyárok Egyesület részére - a 2016. augusztus 6-án megrendezésre kerülő „Ballószög-Köncsőpusztai Lovasnap” költségeinek enyhítésére- 100.000.- Ft támogatást biztosított. A Képviselő-testület tárgyalta az Ügyes Szociális Szövetkezet kérelmét, a képviselők úgy döntöttek, hogy az önkormányzat nem kíván tagja lenni a Szövetkezetnek.

A Képviselő-testület egyéb napirendi pont

keretében a Jubileum utca, Csíki utca, Hargita utca, Háromszék utca, Küküllő utca földes szakaszának útalappal való ellátása érdekében indítandó közbeszerzési eljárás lefolytatásához ajánlatokat kért közbeszerzési szakértőktől.

A Képviselő-testület zárt ülés keretében Dr. Finta József atyát Helvécian végzett munkája elismerésképpen, felelősségteljes, lelkiismeretes munkavégzéséért, elhivatottságáért a „Bács-Kiskun Megye Ifjúságának Neveléséért Díj” kitüntető díjra javasolta.

2016. augusztus 3-i rendkívüli képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület közbeszerzési eljárás megindításáról döntött a Jubileum utca, Csíki utca, Hargita utca, Háromszék utca, Küküllő utca földes szakaszának útalappal való ellátása érdekében, és megválasztotta a Közbeszerzési Bizottságot is.

2016. augusztus 31-i rendkívüli képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület rendkívüli ülés keretében döntött a Korhánkői dűlő útalap építéséhez kapcsolódó kivitelezésről.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyz*

Szüreti Napok Helvécian

Az idén XXIII. alkalommal került megrendezésre Helvécian a Szüreti Napok. A rendezvény szeptember 2-án (péntek) délután 16.00 órai kezdettel indult, és szeptember 3-án (szombaton) a szüreti bál zárta.

A megnyitón Balogh Károly polgármester úr ünnepi köszöntőjét kitüntető díjak átadása követte, majd a képzőművészeti kiállítás eredményhirdetésére és Helvécia legifjabb polgárainak köszöntésére került sor. A műsor zárásaként a kiállítás megnyitása következett, mely tartalmát ebben az esztendőben szalmadiszkek és szöttesek alkották.

Este motoros műsor és felvonulás, utcabál, és a Kredenc együttes fellépése szórakoztatta a közönséget.

Szombaton már kora reggel indult a főzőverseny. Valamennyi csapat megérkezett és lelkesen készítette a finom ételeket. A nap folyamán vendégeink voltak a Fehérszital Lovagrend és a Női Borlovagrend tagjai akik a borudvarban finom borokat kóstolhattak valamennyi vendéggel együtt.

A gyermekeket kézműves ház, ugrálóvár, forgó, trambulín szórakoztatta. A délután folyamán az elkészült új színpadon bűvész, modern táncok, népi játékok színesítették a programot. A fogatszemle után táncos zenés műsorok várták az érdeklődőket. Este a sportcsarnokban szüreti bál zárta a kétnapos rendezvényt, ahol közel 300 vendég vett részt.



(folytatás a következő oldalon)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Köszönetnyilvánítás

Helvécia Nagyközség Önkormányzata ezúton szeretne köszönetet mondani minden kedves segítőnek, támogatónak és adományozónak: Balogh Károly polgármester úrnak, Thám József alpolgármester úrnak, Garaczi János, Müller Jen, Hegede István, Molnár Pál uraknak Helvécia díszpolgárainak, Herczeg József, Dobosi Zsolt, képvisel uraknak, Karuczka Gáborné képvisel asszonynak, a Bácsvíz ZRT-nek, az Ezerjő vendéglőnek, Nagy Sándornénak, Kiss Imrénének, Káplány Sándornak, Mezei Lászlónak, Csurka Gyula alezredesnek és párjának, Nagy Gábornak, Csepeli Károly képvisel úrnak valamint Moravec Róbertnek és barátai körüknek a motoros találkozó megszervezéséért, dr. Lóczi Boglárka polgármester asszonynak, Kovács Zoltán vállalkozónak, Magóné Tanács Katalinnak, Kovács Zsuzsannának, a segítőnek, akik fogadták és kínálták a fogatokat (Aruház utca, Táncsics utca, Tavasz utca, Sétatér utca, Óvoda utca) a helyi intézményeknek és az önkormányzat dolgozóinak, az AM-ZSÓ pékségnek, a kiállítás támogatóinak és segítőinek, az Antolin Kft-nek és valamennyi tombolát felajánlónak, hogy hozzájárultak a rendezvény színvonalas lebonyolításához, így XXIII. alkalommal is sikerült Helvécián a Szüreti Napokat ünnepélyessé tenni.

Pálfi Csilla m vel désszervez



WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Erzsébet-tábor az iskolánkban

Két héten keresztül 2016. július 4-től július 15-ig társulásunk mindhárom iskolája bekapcsolódott a nyári Erzsébet-táboroztatási programba. A tábor céljai között szerepelt, hogy a gyerekek a szabadidejüket hasznosan tudják eltölteni a nyári szünetben. Fontos szempont volt a gyerekek kiválasztásában, hogy elsősorban nehezebb helyzetben élő, hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű tanulóknak biztosítsuk a nyári kikapcsolódásnak ezt a formáját.

Iskolánkban egyik héten 22, a másik héten 24 diák vehetett részt a programban elsőtől hatodik osztályig. A résztvevő tanulók és szülei számára nagyon nagy segítség volt, hogy gyermekek mind a két héten át bőséges ételhez jutottak, és olyan programokon vehettek részt, ahová a család nem biztos, hogy eljuthatott volna. Volt olyan kisgyermek is, aki ugyan nem hátrányos helyzetű, de a szülő egyedül neveli, vagy munkája miatt nem tudott vele egész nyáron foglalkozni.

Az első hetünk sportos hét volt, a második hét tematikája komplex jelleget öltött, ami azt jelenti, hogy a mozgástól kezdve a kézművességen át a közösségépítés és a környezetszépítés is jelen volt a két hét során. Számtalan programban vettünk részt. Voltunk a gyerekekkel lovagolni, sárkányhajózni, Kecskeméten a csillagvizsgálóban csodáztuk az égi jelenségeket, Feketeerdőn íjászokdtunk, sportoltunk, rajzoltunk, énekeltünk, Ballószögön karkötőket horgoltunk, mézeskalácsot sütöttünk, citerabemutatót vehettünk részt, ahol a hangszereket is kipróbálhattuk, s többször pancsoltunk a hőségben

az ottani strandon.

Két nagy kirándulásunk is volt: az első héten ellátogattunk a gyönyörű Szarvasi Arborétumba, s a még kissé esős idő sem szegte kedvünket a csodálatos park láttán. Az utána következő hajókázás a Hármas-Körösön egy igazi hajóskapitány vezetésével pedig megint csak egyszerű élmény volt, mert Szarvas történetének megismerése mellett még a hajót is vezethették a vállalkozó szellemű gyerekek. A második héten Szegedre utaztunk, meglátogattuk a fűvészkertet és a vadsparkot. A fűvészkert munkatársai érdekes feladatokkal várták a gyerekeket, s mire körbeértünk a kerten, sok újat tanultunk. Lenyűgözően szép volt a pálmaház, s az egzotikus lepkékkel teli terem. A vadspark látványai is elbűvölték a gyerekeket.

A programok nagy részét a három iskola együtt tartotta, így a diákjaink már az első héten ismerősökként üdvözölték egymást, sokat játszottak együtt, szép barátságok szövődtek. A tábor utolsó napján itt voltunk az iskolánkban, a játékok mellett festettük a folyosónkat, szép színes képek, figurák kerültek a falra, így az sokkal barátságosabb, izgalmasabb lett. Nagyon tartalmas, változatos, maradandó élményt adó volt ez a két hét. A gyerekek egyöntetű véleménye az volt, hogy remekül érezték magukat minden nap, s bizony nem egy diákunk mondta azt, hogy neki ez volt az ideje nyaralása.

Már csak ezért is megérte a tábor megszervezése! Szeretném megköszönni tantestületem minden tagjának az aktív, segítő részvételt, a munkát, amellyel hozzájárultak a tábor sikeréhez!

Béresné Szabó Ildikó

Elkészült a játszóterünk!

Mindannyiunk, de különösen a gyermekeink legnagyobb öröme a tanévnyitón már készen várta a tanulóinkat a kibővített játszótér. Boldogan vettük birtokba a gyerekek az új játékokat, s a szünetekben nincs egy perc sem, hogy üresen állnának. A 659 ezer forintba kerülő beruházást a Szülői Munkaközösségnek köszönhetjük: a Csillagparti bevételéből fedezték a kiadásokat. A fészekhíntát és a függeszkeket Szabó Lászlóné Manyika rendelte meg Jánoshalmáról 594 ezer forintért, a speciális homok 65 ezer forintba került. Köszönjük a segítséget Szabó Lászlónak, Lesi Csabának, az alapok kiásásáért, Zips Attilának a traktoros segítségért és Börönde Ferencnek, aki a markolóját adta kölcsön ehhez a munkához, Szabó Lászlóné Manyikának, Varjú Lajosné Katikának és Varjú Lajosnak, akik a homokot lapátolták és egyengették el a játékok alatt!

Dobrosiné Izbéki Gyöngyi

Erdei iskola

Csupa izgalom volt számunkra ez a tanévkezdés! Az egyik, hogy felsősök lettünk, a másik, az erdei iskola! Éppen, hogy elkezdődött a tanulás, szeptember 3-án mi máris elindultunk Töserdőbe, az erdei iskolába. A szép napsütéses időben nagyon élveztük az utat, s a hely is nagyon tetszett, ahová érkeztünk. Alig pakoltuk le a csomagjainkat, rögtön feladatokat kaptunk. Végigsétáltunk a Kontyvirág tanösvényen. Érdekes volt hallgatni az erdő hangjait, érezni az

illatát. A ráhangolódás közben sok új ismeretet szereztünk: Tanultunk a növényekről, az erdei állatokról, érdekes előadást hallottunk a hódok életéről is. Ismereteinket aztán játékos formában is feldogoztuk. Csütörtökön Tiszaalpárra mentünk. Sokan először ültünk vonaton, ez is nagy élmény volt. Itt Bártol Réka néni, a Kiskunsági Nemzeti Park munkatársa fogadott minket, és nagyon sok érdekességet mesélt a bronzkori és az Arpád-kori őseink életéről. A hallottakat játékos feladatokkal dolgoztuk fel négy csapatban, sütöttünk és kóstolhattunk lepénykenyeret, hagyományosan öröltünk gabonát, szóval érdekesebbnél érdekesebb dolgokat csináltunk. Szerencsére nemcsak tanultunk, jutott idő egy kis játékra, sportra is. Este nagyon vártuk a kacsavadászatot, és nem is csalódtunk benne.

Ami még fontos volt, hogy sokat beszélgettünk osztályfőnökünkkel, Dobosiné Deák Ágota nénivel, illetve Fazekas Béla tanár bácsival, aki a másik kísérőnk volt. Jó volt velük, mert a nemcsak az iskoláról és a tanulásról volt szó, hanem minden kérdésünkre válaszoltak, ami minket érdekelt.

Köszönjük szüleinknek, hogy elvittek minket Lakitelekre, és sok finomsággal láttak el bennünket. Külön köszönjük Balogh Károly polgármester úrnak és Helvécia Nagyközség Önkormányzatának, hogy az erdei iskola programját anyagilag teljes egészében támogatták.

Papp Lili és Csordás Viktória /5.o./

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

A Zánkai kirándulás

Az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány pályázatát hirdetett, Őszi Kalandtáborba hívta az iskolás gyerekeket.

A háromnapos turnusokban váltakozó táborok, egész szeptemberben gazdag programkínálattal várják a gyerekeket.

Az Erzsébet Üdülőközpont és Tábor Zánka a hajdani gyermekváros helyén, mintegy 200 hektáron, óriási zöldterületen terül el, a Balaton-felvidék természeti és történelmi értékekben gazdag festői környezetében fekszik.

A helvéciai Feketeerdői Általános Iskola 8. osztályának 16 tanulója felejthetetlen napokat töltött ebben a táborban szeptember 5.-e és 7.-e között.

A hétfői napon megnéztük Balatonfüred nevezetességeit, kisvonatoztunk, délutánra szerencsésen megérkeztünk külön buszunkkal Zánkára. A Dömdödöm nevű házban szállásoltak el minket. Csak minket, mert mint kiderült, minket elfelejtettek értesíteni, hogy csak a következő hétre várnak bennünket. Miénk volt az egész tábor! ☺

Már az első nap délutánján sem unatkoztunk. Egy túra keretében, sok-sok lépcső megmászásával jutottunk fel a Káli-medence kapujának öréhez, a Zánka és Monoszló között 337 méterre magasodó Hegyestűhöz, az 5-6 millió évvel ezelőtt működött bazalt vulkán belsejéhez. Az alföldi tájhoz szokott szemek elkápráztatta a csodálatos kilátás. Este csocsóztunk, és kiderült a lányok nem is olyan rosszak, mint ahogy a fiúk ezt gondolják. Az első napon nem is nagyon akartunk aludni, volt mit megbeszélni egészen hajnali 3-ig.

A térképészet alapjaiba kaptunk bepillantást másnap délelőtt, amikor kérdésekre kellett választ keresnünk. A válaszokat csak akkor tudtuk meg, ha egy térkép segítségével bebarangoltuk az egész területet.

Délután összemértük ügyességünket egy kerékpár-pályán, de lövészetben és evezésben is.

Este megnéztük a parton a vitorlásokat, meghallgattuk a kikötőmester érdekes történeteit. Mivel fáradtak voltunk, sikerült néma csendben ülni és figyelni a tó titkait, a neszeket, illatokat, a csillagokat, a beérkező vitorlás hangját és fényeit. Ezen a második napon is fenn bírtunk jó sokáig maradni.

A harmadik nap még egyszer lementünk a partra, hajókáztunk egy órát, majd indultunk hazafelé. Útközben megálltunk Tihanyban. Felmentünk a Tihanyi Apátságához, kipróbáltuk a visszhangot is, majd elköltöttük az összes pénzünket a bazársoron.

Bár az időjárás nem kedvezett nekünk, és többször használtuk az esőkabátot, mint a fürdőruhát, mindenki fantasztikusan érezte magát és bármikor visszamenne.

Nagyné Lelkes Anikó of.

2016. szeptember 11-én a Dél-Alföldi Regionális Íjásversenyen, Kiskunfélegyházán, iskolánk íjász csapata kiváló eredményt ért el. Termő Réka és Horváth Attila első, Kis Gergő harmadik helyezett lett. Felkészítőjük Kisházi Ákos.

A Feketeerdős teljesítménypróbák keretében szeptember 30-án, péntekenéjszakai túrát szervezünk. Indulás az iskolától 20 órakor.

Ajánlott felszerelés: láthatósági mellény, zseblámpa. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

NAPVIRÁG ÓVODA HÍREI

A nyár utolsó hónapjában fogadtuk a falu gyermekeit mindkét falurészből. Az ügyeletben 25 fő volt a legmagasabb létszám, az óvó nénik nap, mint nap érdekes udvari tevékenységeket szerveztek a gyermekek számára.

Szeptemberben megkezdődött az új tanév, a gyermekeink nagyot nőve, megerősödve jöttek vissza a nyári szünetről. A csoportok elfoglalták az új udvarrészüket, amit gyorsan birtokba vettek.

A Maci és Nyuszi csoportos gyermekek almászüreten vettek rész Balogh Károly polgármester úr almáskertjében. Ezúton szeretnénk megköszönni a lehetőséget, hogy biztosította a gyermekek számára az őszi betakarítás megtapasztalását.

A 2016-17-es tanévben is folytatjuk az „Ovimocorgó” foglalkozásainkat, melynek időpontjai:

Október 10. hétfő 15,30-16,30-ig

November 28. hétfő 15,30-16,30-ig

Várjuk azokat a gyermekeket, akik még nem járnak

óvodába, de igényük van gyermekközösségre.

A leendő kiscsoportos óvó nénik fogadják a gyermekeket játékos, mozgásos, verselés, mesélés délutánra. Minden érdeklődőt szeretettel várunk. Előzetes bejelentkezés szükséges: 428-094-es telefonszámon.

*Amreinné Orbán Gabriella
vezet*



A helvéciai motoros baráti kör szeretne köszönetet mondani Helvécia Nagyközség Önkormányzatának a motoros vendéglátáshoz nyújtott támogatásért.

Tisztelettel: Motoros baráti kör

REFORMÁTUS EGYHÁZ HÍREI

Felépült a Zétényi reformátusok temploma

Augusztus 28-án a helvéciai református gyülekezetből, 8 fős küldöttséggel vettünk részt a Zétényi testvérgyülekezetünk ünnepi istentiszteletén.

Ez volt az első alkalom az újonnan felépült templomban, melyen az igehirdetést Pálóczi Károly nagytiszteletű úr, míg az úrvacsorai szolgálatot a zétényiek lelkésze végezte.

A templom építése több éven keresztül adományokból történt, melyhez a mi gyülekezetünk is hozzájárult persely adományokkal.

A templom felszentelésére a teljes befejezést követően, várhatóan 2017 tavaszán kerül sor.

Ezúton is köszönjük Balogh Károly polgármester úrnak, hogy az utazáshoz rendelkezésünkre bocsájtotta

az Önkormányzat egyik mikrobuszát.

Kiss Imre presbiter



SZÜCS GRÁNIT

2213 MONOR, 4. sz. főút 38. km.
6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36.
2144 KEREPES, 3. sz. főút, HÉV állomás

Információ: 06 70 601 41 00



www.granitsirko.hu

TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!

A Petőfi Sándor Művelődési Otthonban rendszeresen működő csoportok:

hétfő - Zumba,
kedd - Néptánc, Torna
szerda - Társastánc, Torna
csütörtök - Zumba,
péntek (kéthetente) - Képzőművészeti
szakkör

Érdeklődni: 76/579-082

Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034 Helvécia, Petőfi S. u. 24., Szerkesztő: Pálfi Csilla.

Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.